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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 1. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. január, XIX. évfolyam / 1. szám 

Rengeteget változott a falu és a lakosság 
összetétele az elmúlt századokban és 
az elmúlt évtizedekben is. De az utóbbi 
pár év ezt többszörösen felgyorsította.  
Nézzük is, mit mutatnak a számok! 
 
A lakosság száma egyre növekszik, január 
1-én 1893 lakosa volt hivatalosan a köz-
ségnek. Ám sokan nem jelentkeznek be 
állandó lakhelyre, illetve vannak ideiglenes 
lakhellyel rendelkezők is, így a lakosság 

tényleges száma bőven 2000 felett van. 
Tíz évvel ezelőtt ez a szám 1637 volt.  
A 60 év felettiek száma is megnőtt, jelenleg 
472-en vannak, míg a 18 éven aluliak 
332-en. Pontosan 20-al több lakást találunk 
ma a faluban, mint tavaly ilyenkor és 16-
al több családi házat. A helyi óvodában 
35 (tavaly 33), a két alapiskolában pedig 
46 (tavaly 41) gyermek tanul. Az előző 
évben 22 gyermek született a faluban, 
ami a 2023-as évhez képest hárommal 

kevesebb, ám az utóbbi éveket tekintve 
folyamatos növekedést mutat. Úgyhogy 
az oktatási intézményeink lassan készül-
hetnek ezekre a csemetékre, hiszen hama-
rosan óvodás, majd iskolás korba lépnek.  
   Ahogy ezekből a számokból is kitűnik, 
a falu gyarapszik, növekszik és fejlődik.  
A község vezetése pedig azon dolgozik, 
hogy egy élhető község és közösség 
legyen. 

780
éves a falu

A HODOSI SZÁMOK  
NEM HAZUDNAK
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NAŠA OBEC OSLAVUJE, MÁME 780 ROKOV 
Po prvýkrát sa názov našej obce vo 
forme Hodus, objavil na listine z roku 
1245, za čias panovania Bélu IV, t.j. 
pred 780 rokmi. V tejto listine sa jedná 
o rozhodnutie vstupu na chotár, kde sa 
pravdepodobne stretli hranice Fekete-
nyék a Vydrany. I keď v tom období sa 
nejedná o oblasť dnešného rozmeru, 
keďže dedinu tvorilo len niekoľko 
domov a obrovské polia. 
   O niekoľko desaťročí neskôr, za čias 
panovania Ladislava IV, v rokoch 1279 
a 1287 vyňal mnohých obyvateľov Vy-
drian z právomoci kraja (župy), a usta-
novil ich priamo pod právomoc kráľa. 
Táto skupina pozdvihnutá ku kráľovi 
mala dobré vzťahy s dvorom a privilé-
giá, ktoré týmto získali boli dôležité aj 
v ich ďalšej existencii. Obec sa stala šľa-
chtickou. 

   Obec na začiatku rokov 1700 zasiahla 
epidémia moru, v rokoch 1830 a 1866 
zase cholera. V dôsledku epidémie cho-
lery síce vymrela tretina obyvateľov 
obce, no nevieme o tom, že by boli na-
hradení novo osídlencami. V 19. storočí 
trpela obec mrazmi a povodňami, v dô-
sledku čoho mnohé rodiny trpeli exis-
tenčnými problémami. Ich členovia 
boli nútení zamestnať sa v Bratislave, 
Győri, ale aj vo Viedni a Budapešti. 
Podľa dát z obecnej kroniky, v roku 
1884, ľahlo v dôsledku požiaru popo-
lom trištvrte dediny.  
   V období zmeny impéria v roku 1918 
obec patrila k Československu, následne 
v roku 1938 sa stala opäť súčasťou Ma-
ďarska. V roku 1945 sa opäť stala súčas-
ťou Československa, v dôsledku čoho 
prišlo veľa slovenských obyvateľov z oko-

lia Nového mesta nad Váhom a Hlo-
hovca, ktorí zastávali funkcie komisárov, 
úradníkov a učiteľov. V rokoch 1947 
a 1948 prišli ďalší Slováci z rôznych častí 
Maďarska, ktorí sa nasťahovali do prázd-
nych domov vysídlených Maďarov. 
V období socializmu nadobro zanikne 
tradičná forma hospodárenia, polia ma-
loroľníkov preberie družstvo. Obec 
v roku 1947 príde o svoj pôvodný názov, 
a dostane slovenský názov, Vydrany.  
   Z uvedeného je zrejmé, že obec si pre-
šla neľahkou históriou, ale stále sme tu, 
sme hrdí na svoj pôvod a na výsady, 
udelené kráľom a Žitný ostrov je naša 
domovina už 780 rokov. 
   Na počesť tohto významného jubilea, 
usporiadame v tomto roku rôzne spolo-
čenské a kultúrne podujatia, aby sme dô-
stojným spôsobom oslávili toto výročie.  

KÖZSÉGÜNK ÜNNEPEL, 780 ÉVES LETT
Először IV. Béla uralkodása idején, 
1245-ben írták le községünk nevét egy 
oklevélre Hodus alakban. Ennek immár 
780 esztendeje. Ebben az oklevélben egy 
IV. Béla által elrendelt határbejárásról 
esik szó, amelyben feltehetőleg a mai Fe-
ketenyék határa vagy tartozékai találkoz-
hattak Hodos határával vagy tartozékával. 
Pedig abban az időben nem beszélhettünk 
ekkora településről, mint a jelenben, 
mindössze néhány ház és hatalmas föld-
területek alkották a falut.  
   Néhány évtizeddel később, mikor IV. 
László uralkodott az országban, 1279-
ben és 1287-ben több hodosit is kiemel 
a megye hatásköréből és közvetlenül a 
király fennhatósága alá helyezte őket. Ez-
után a királyhoz emelt csoport tagjai jó 
kapcsolatokat ápolnak az udvarral, és a 
13. században szerzett jogaik a későbbi-
ekben is fontos szerepet töltenek be az 
életükben. A falu nemesi községgé vált.  
   A falut az 1700-as évek elején pestis-
járvány, 1830-ban és 1866-ban pedig ko-
lerajárvány sújtotta. Annak ellenére, hogy 
az utóbbi járvány következményeként a 
falu lakosságának egyharmada kihalt, 
mégsem tudunk arról, hogy a lakosságot 
mesterségesen pótolták volna. A 19. szá-

zadban fagykár és árvíz is érte a községet, 
amely következtében számos család meg-
élhetési problémákkal küzdött. Ők kény-
telenek voltak munkát vállalni Pozsonyban 
és Győrben, de esetenként messzebb – 
Bécsben és Budapesten – is. A községi 
krónika szerint 1884-ben egy tűzvész is 
volt, amikor a nemes falu mintegy há-
romnegyede leégett. 
   Közben, 1918-as impériumváltás kö-
vetően Csehszlovákiához tartozott a község, 
majd 1938-ban ismét Magyarország részévé 
vált. Hodos 1945-ben újra Csehszlováki-
ához került, minek következtében szlovák 
lakosok érkeztek Vágújhelyről és Galgóc 
környékéről, akik hivatalnokként, tanító-
ként és állami biztosként (komisszár) ke-
rültek a faluba. 1947-ben és 1948-ban 
további szlovák lakosságot toboroztak Ma-
gyarország különböző helyeiről – a kitele-

pített magyarok üresen maradt házaiba. 
A szocialista korszakban véglegesen meg-
szűnik a hagyományos gazdálkodás, a kis-
gazdák földjeit egybeszántja a szövetkezet. 
A község 1947-ben elveszti eredeti nevét, 
új szlovák neve Vydrany lett. 
   Ebből is látszik, hogy sok megpróbáltatás 
érte a települést az elmúlt századok során, 
ám még mindig itt vagyunk, itt vannak 
a hodosiak, Csallóköz szívében élünk 
és büszkék vagyunk a származásunkra, 
a királytól kapott előjogainkra és arra, 
hogy immár 780 esztendeje mondhatjuk 
szülőföldünknek a Csallóközt.  
   Ennek a jeles évfordulónak a tiszteletére 
ebben az évben minden a település szüle-
tésnapjáról szól majd, úgy a kulturális, 
mint a társadalmi események. Igyekszünk 
mindent megtenni azért, hogy méltő-
képpen megünnepeljük ezt az évfordulót.  

Az első írásos említés, 1245
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„Hagyd az Úrra utadat, 

bízzál Benne,  

mert Ő munkálkodik”  
(Zsoltárok 37, 5) 

 
Minden év elején tele vagyunk ter-
vekkel, elképzelésekkel, amiket szeret-
nénk megvalósítani. Vannak, akik nagy-
szabású változásokat akarnak elérni az 
év folyamán. Mások pedig csupán a 
hétköznapok nagyobb stabilitására vá-
gyakoznak. Az elsődleges terveink min-
dig magunkra és a családunkra vonat-
koznak. Azonban tudjuk, hogy bár-
mennyire is szeretnénk kézben tartani 
az életünket, annak bizonyos részét, 
eseményeit nem mi határozzuk meg. 
Viszont elsődlegesen nem is, az emberi 
tényezők alakítják az életünket, hanem 
a Mindenható Isten bölcs vezetése. 
Milyen jó visszatekinteni és hálát adni, 
hogy eddig is, mindnyájunkat Ő hor-
dozott. Nem feledkezett meg rólunk, 
nem hagyott el minket, erőt adott, tá-
maszt és vigasztalást nyújtott. Ő volt 
a menedék és a biztos kőszikla. Amikor 
egy kisgyermek kételkedés nélkül helyezi 
bele a kezét szülei kezébe, mert tudja, 
hogy a forgalmas utca veszélyei között 
biztonságban van, és azt is, ha az út 
másik oldalára kell átmenni, meg fog 
érkezni. Jó volna, ha mi is ilyen biza-
lommal tudnánk az életünket belehe-
lyezni az Úr kezébe. Hittel Rá bízva 
mindazt, ami előttünk van, és bátran 
Őrá hagyatkozva. A 37. Zsoltár erre 
bíztat, és arról biztosít minket, hogy 
az Úr munkálkodik. Akkor is mun-
kálkodik, ha nem látjuk. Az Úr mindig 
úgy munkálkodik, hogy az a javunkra 
váljon. Ez a teljes bizalom, amit akkor 
is megelőlegezhetek, ha éppen nehéz-
ségek, gondok jönnek, vagy betegséggel 
kell megküzdeni. Minden nap oda te-
hetem az életem az Ő kezébe. Minden 
nap belehelyezhetem a kezem az Ő 
kezébe. Ha így teszek, akkor nem 
fogok csalódni, mert megtapasztalom, 
hogy Ő velem van, és kegyelme által 
cselekszik.   
                       Virág Szilvia, lelkésznő

Hagyatkozz  
az Úrra!

Alkalmak a templomban 
 
2025. febr. 8., szombat, 14.00       • Gyülekezeti ifjúsági alkalom  
 
2025. márc. 27-28.                        • Evangelizációs istentiszteleti alkalom  
 
2025. ápr. 12., szombat, 14 óra    • Húsvétváró gyerek alkalom 

VYDRIANSKÉ ČÍSLA NEKLAMÚ 

Obec a zloženie jej obyvateľstva sa 
počas uplynulých storočí a desaťročí 
značne zmenili. Aj v posledných ro-
koch sme mohli zaznamenať množ-
stvo zmien. Pozrime sa, čo hovoria 
čísla! 
 
Počet obyvateľov neustále rastie, už sa 
blíži k dvom tisícom – k 1. januáru 
mala obec 1893 obyvateľov. Pred desia-
timi rokmi to bolo 1637. Počet obyva-
teľov starších ako 60 rokov tiež vzrástol, 
momentálne ich je 472, zatiaľ čo počet 
obyvateľov mladších ako 18 rokov je 
332. V obci je presne o 20 bytov viac 
ako minulý rok v rovnakom čase a o 16 

viac rodinných domov. V miestnej ma-
terskej škole sa učí 35 detí (minulý rok 
to bolo 33) a v dvoch základných ško-
lách 46 detí (minulý rok 41). Minulý 
rok sa v obci narodilo 22 detí, čo je o 
tri menej ako v roku 2023, no v porov-
naní s ostatnými rokmi je to stále pekné 
číslo. Naše vzdelávacie inštitúcie sa teda 
môžu pomaly pripravovať na tieto deti, 
pretože čoskoro dosiahnu vek škôlkarov 
a školákov. 
   Ako vidno z týchto čísel, obec rastie, 
zväčšuje sa a rozvíja. Vedenie obce pra-
cuje na tom, aby bola obec a komunita 
naďalej príjemným miestom na život. 
                             Tabuľka na 1. strane

LÁTOGATÁS KŐSZEGEN

Újabb egyeztetésre került sor a ma-
gyarországi Kőszegen, melyen részt 
vett községünk polgármestere, Balódi 
László, a Csallóközi Városok és Falvak 
képviseletében. A cél a régió fellendítése.  
 
A Kreatív város, fenntartható vidék el-
nevezésű háromnapos konferencia célja 
a kulturális örökség-alapú város- és te-
rületfejlesztés kihívásainak, eredménye-

inek, lehetőségeinek megragadása volt 
nemzetközi példák bemutatásával.  
A rendezvény második napján sor került 
egy kerekasztal-beszélgetésre, mely a 
Csallóköz kutatásáról szólt. Ezen Balódi 
mellett több szakember is részt vett, 
többek közt a Csallóközi Múzeum igaz-
gatója, Nagy Iván is. A cél a térség fel-
lendítése és fejlesztése kulturális szem-
pontból. 
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Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
mindenkinek, aki bármilyen formában 
hozzájárult az 1. jótékonysági karácsonyi 
vásárunk sikeréhez. Hálás köszönet a Hodosi 
Vadásztársaságnak, akik a teljes bevételüket 
a két iskolának adományozták! Köszönjük 
szépen Posztós Mónikának és a Nagyme-
gyeri Magán Szakközépiskolának a sok fi-
nom süteményt, Domsitz Árpádnak az 
anyagi támogatást, a szülőknek a gyönyörű 
díszeket, kézimunkákat és a finom sütiket, 
az iskola alkalmazottainak az odaadó mun-
kájukat, kreativitásukat és segítségüket! 
   Végül, de nem utolsó sorban köszönjük 
szépen FC Hodos Sportegyesületnek a 
meghívást és a lehetőséget! Csodálatos volt 
ez az összefogás, köszönjük szépen!

PÉLDAÉRTÉKŰ 
ÖSSZEFOGÁS

HAGYOMÁNYOS ÓVODABÁL – EGY FELEJTHETETLEN ESTE
Január 25-én ismét megrendezésre ke-
rült a hagyományos óvodabál a hodosi 
kultúrházban. A rendezvényt az óvoda 
pedagógusai és dolgozói szervezték, 
akik idén is kitettek magukért: a dí-
szítést, az italok beszerzését, sőt még a 
felszolgálást is ők végezték. Munká-
juknak köszönhetően a vendégek egy 
különleges, családias hangulatú esemény 
részesei lehettek. 
 
Az idei bálon 94 vendég vett részt, köztük 
7 szülői pár, valamint a szervezők barátai, 
ismerősei és rokonai, akik évek óta hűséges 
résztvevői ennek az eseménynek. Nagy 
örömünkre idén is megtiszteltek ben-
nünket jelenlétükkel – köszönjük, hogy 
hozzájárultak a bál sikeréhez! A jó han-
gulatot a Csavargók zenekar biztosította, 
akik hajnalig, egészen reggel 4 óráig 
húzták a talpalávalót. A táncparkett sosem 
volt üres az éjszaka folyamán, hiszen a 
zenekar kiváló muzsikája mindenkit ma-
gával ragadott. 
   A bőséges és ízletes vacsoráról Posztós 
Mónika és a Mona konyha alkalmazottai 
gondoskodtak, akik szívüket-lelküket be-
letették az elkészített fogásokba. Hálásan 
köszönjük nekik a kiváló vendéglátást! 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani 
a polgármester úrnak és a helyi önkor-
mányzatnak, akik biztosították számunkra 
a kultúrházat. Hozzájárulásuk nélkül 
nem valósulhatott volna meg ez a felejt-
hetetlen este. 
   Az est egyik fénypontja a tombola volt, 
melynek során közel 60 értékes és hasznos 
nyeremény talált gazdára. Külön köszönet 
illeti a szponzorokat, a tomboladíjak fel-
ajánlóit, valamint minden kedves óvo-

dabarátot, akik bármilyen formában tá-
mogatták rendezvényünket. 
   Mivel a bál jótékonysági célú volt, a 
bevételt teljes egészében az óvoda peda-
gógiai programjainak megvalósítására és 
környezetének szépítésére fordítjuk. Szív-
ből köszönjük minden résztvevőnek, szer-
vezőnek és támogatónak, hogy hozzájá-
rultak a 2025-ös Óvodabál sikeréhez. 
Már most izgatottan várjuk a jövő évi 
találkozást!                                       (ga) 

Touto cestou by sme sa chceli poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom 
prispeli k úspechu nášho 1. charitatívneho vianočného trhu. Sme nesmierne 
vďační Poľovníckemu združeniu Vydrany, ktoré venovalo celý svoj výťažok 
obom školám! Ďakujeme krásne Mónike Posztósovej a Súkromnej strednej 
odbornej škole vo Veľkom Mederi za množstvo chutných koláčov, Árpádovi 
Domsitzovi za finančnú podporu, rodičom za nádherné ozdoby, ručné práce a 
chutné koláče, zamestnancom školy za ich obetavú prácu, kreativitu a pomoc! 
Napokon, ale nie v poslednom rade, ďakujeme športovému klubu FC Vydrany 
za pozvanie a príležitosť! Bola to úžasná spolupráca, veľmi pekne ďakujeme! 

PRÍKLADNÁ SPOLUPRÁCA
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Ellátogattunk a Winter Wonderland Élményparkba, egy varázslatos, csodás téli meseországba, 
amely hangulatos karácsonyi fényeivel elbűvölt bennünket! Ezzel a kirándulással méltóképpen 
zártuk le a 2024-es esztendőt. Felejthetetlen nap és csodás élmény volt mindannyiunknak!

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE V BRATISLAVE
Takmer pyšná princezná je pôvodný slovenský 
rodinný muzikál Michala Babiaka a Milana 
Malinovského. Voľne vychádza z českej ľudovej 
rozprávky Potrestaná pýcha zo zbierky Boženy 
Němcovej Národní báchorky a pověsti II. 
Rozprávka je známa vďaka filmovému spra-
covaniu z roku 1952 s Alenou Vránovou v ti-
tulnej úlohe pod názvom Pyšná princezná.  
   Vydranské školáci dostali predstavenie ako 
darček od Mikuláša ešte v decembri, na ktoré 
s radosťou išli do DK Ružinov a s potešením 
sa zoznámili s príbehom princeznej.

Téli évlezárás egy mesevilágban Téli évlezárás egy mesevilágban 

Pytagoriáda 

 
Prebehlo školské kolo ma-
tematickej súťaže Pytagori-
áda, v ktorom bola úspešná 
žiačka tretieho ročníka 
Anna Koleníková. Postúpila 
tak do okresného kola, 
ktoré sa v blízkej budúc-
nosti uskutoční v Dunajskej 
Strede.

A Pitagorasz matematikaverseny 
iskolai fordulóján dec.10-én Fe-
hér Dominik (3.évfolyam) és 
Boráros Tamás Bence (4. évfo-
lyam) lettek sikeres megoldók, 
akik ezzel továbbjutottak a járási 
fordulóba, melyet Dunaszerda-
helyen rendeznek majd meg a 
közeljövőben. 

ÜgyesÜgyes    
matematikusokmatematikusok
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DÍJESŐ A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN

Ebben az évben is Nemeshodosban 
rendezte meg a Csemadok Dunaszer-
dahelyi Területi Választmánya a Magyar 
Kultúra Napját. Az ünnepi eseményen 
kiosztották a szervezet díjait.  
 
A Megmaradásunkért Kultúrcsoport elő-
adása nyitotta meg az ünnepi rendezvényt, 
melyet Nagy Edit megható szavalata kö-
vetett. A község történetét bemutató rövid 
összefoglalót Győri Béla, helyi Csema-
dok-elnök tolmácsolta a jelenlévőknek, 
majd Balódi László, Nemeshodos pol-
gármestere mondott köszöntőt, aki hang-
súlyozta, hogy a község 780 éves múltjára 
visszatekintve mindig is a közösség ereje 
volt a fejlődés alapja. „Kultúránkat és 
közösségünket nem kőből, hanem em-
berekből kell építeni” – emelte ki. A ren-
dezvényen elhangzott gondolatokat Lázok 
Attila, a területi választmány titkára, va-
lamint Takács Ottó, a Szlovákiai Magyar 
Művelődési Intézet igazgatója mélyítette 
el. Utóbbi Kodály Zoltán szavait idézve 
hangsúlyozta: „Ne legyen kultúra ma-
gyarság és magyarság kultúra nélkül.” 

   A díjátadó ünnepségen Sátor Zoltán, 
a választmány dunaszerdahelyi járásbeli 
elnöke a Himnusz jelentőségéről beszélt, 
amely összeköti a világ magyarságát, majd 
Göncz László szlovéniai magyar író és 
politikus, a muravidéki magyar közösség 
képviselője is szólt. a megjelentekhez.  
   A rendezvény fénypontja a Csallóköz 
Kultúrájáért Közművelődési Díj kitünte-
tettjei bemutatása volt. Az idei díjazottak 
között olyan személyek és közösségek sze-
repeltek, akik példaértékű tevékenységükkel 
gazdagítják a régió kulturális életét: Kállay 

György (Csallóközcsütörtök), Magyarics 
Zoltán (Béke), a békei Csemadok-alap-
szervezet, a nyárasdi TeátRum színjátszó 
társulat, a nyárasdi Balogh család, Gá-
nyovics Júlia Nagyabony polgármestere, 
Fazekas István Nyékvárkony polgármestere 
és Balódi László Hodos polgármestere. 
   Az ünnepség a nyárasdi Sarló zenekar 
szívhez szóló műsorával zárult, amely 
után a jelenlévők közösen elénekelték a 
Himnuszt – méltó lezárása egy olyan 
napnak, amely a kultúra és közösség 
összefonódását ünnepelte.

Kedves Ablakdíszítők!
Szeretnénk szívből megköszönni mindazoknak, akik hozzá-
járultak a 2024-es adventi ablaknyitó csodájához! Az ablak-
díszítők odaadása, kreativitása és az ünnepi hangulat megte-
remtése különlegesebbé varázsolta ezt a közösségi élményt. A 
feldíszített ablakok varázslatos hangulata azt mutatja, hogy 
közösségünk tele van lelkesedéssel. Külön köszönet illeti 
azokat a falubelieket, akik a hétköznapi rohanás és ünnepi 
készülődés ellenére időt szakítottak arra, hogy sétáljanak, és 
megkeressék az adventi ablakokat. Az Önök részvétele tette 
igazán élővé és közösségi élménnyé ezt a szép hagyományt! 

   Reméljük, hogy ez az összefogás és ünnepi hangulat 
továbbra is meghatározó része lesz falunk életének. Köszönjük, 
hogy együtt vártuk az ünnepet, és bízunk benne, hogy a jö-
vőben is számíthatunk Önökre.
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Modernizált lakóházaink 
A legújabb épületek, bérházak már hőszigete-
léssel épülnek, ám a régebbieknél ez még hiá-
nyzik, így igyekszünk ezt pótolni, ezzel is nö-
velve a lakóink életkörülményeinek minőségét.  
 
A község összes lakóháza hőszigetelést kapott 
már, kivéve az elsők közt épült 510-est, ám 
ennek is eljött az ideje. Az elmúlt hónap folyamán 
került sor a munkálatokra, ahol a külső falak 
hőszigetelését végezték el a munkások. Ezzel re-
mélhetőleg energiát és kiadásokat tudnak spórolni 
a bérlők. Nem utolsó sorban esztétikailag is hoz-
zájárultunk az itt élők életkörülményeinek javí-
tásához. 

KIS DOLGOKBÓL NAGY ÖRÖMÖK
Községünkben az elvégzett munkála-
tokhoz egy sor technikai eszközre van 
szükségünk, melyekkel szépítjük a falut, 
illetve javítjuk lakosaink életminőségét. 
Ezeknek az eszközöknek a beszerzésére 
különböző pályázatokra kell reagálnunk, 
legyenek azok akár kisebb anyagi támo-

gatással kecsegtetőek. Ilyen módon si-
került hozzájutnunk a beruházási mi-
nisztérium nyertes pályázatának hála 
egy traktoros fűkaszához, illetve egy új 
irodai nyomtatóhoz is.  
   Ezen kívül, hogy segítsük gyermekeink 
oktatását, modernizáltuk az iskolánkat 

is, ahova az iskolaügyi minisztérium pá-
lyázatának hála két új interaktív táblát 
vásároltunk, illetve az osztálytermekben 
klímaberendezéseket helyezünk majd el 
a meleg nyári napok hőségének enyhítése 
céljából. 

V našej obci je na vykonanie potreb-
ných prác nevyhnutné množstvo tech-
nických zariadení, ktoré využívame 
na skrášlenie dediny a na zlepšenie 
kvality života našich obyvateľov. Na 
obstaranie týchto zariadení musíme 
reagovať na rôzne výzvy, či už ide o 
menšie finančné príspevky. Týmto 
spôsobom sa nám vďaka úspešnému 
projektu ministerstva investícií po-
darilo získať traktorovú kosačku a 
novú tlačiareň do kancelárií. 
   Okrem toho, aby sme podporili 
vzdelávanie našich detí, zmodernizovali 
sme našu školu. Vďaka projektu mi-
nisterstva školstva sme zakúpili dve 
nové interaktívne tabule a v triedach 
plánujeme nainštalovať klimatizačné 
jednotky, ktoré pomôžu zmierniť ho-
rúčavy počas teplých letných dní.

VEĽKÉ RADOSTI 
Z MALÝCH VECÍ
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HULLADÉKGAZDÁLKODÁS
Évről évre egyre nagyobb az 
infláció, emelkedik az ÁFA, 
drágul az üzemanyag, vál-
toznak az előírások, ami 
nemcsak a magánembereket, 
a vállalkozókat, de az ön-
kormányzatokat is nagyban 
megterheli. A drágulás pedig 
sajnos hozza magával a köz-
terhek emelkedését is.  
 
A hulladékelszállítás díja az 
utóbbi években egyre csak emel-
kedik, hiszen egyre drágul a 
szállítási és a lerakati költség, 
valamint a munkaerő ára, az 
dóemelés is tényező, az önkor-
mányzat pedig nem tudja ezeket 
a költségeket saját zsebből fi-
nanszírozni. Ráadásul hasznot 
nem is termelhet a szemétdíjon, 
annak összege meg kell egyezzen 
a kiadott összeggel. Magyarul: 
amennyi pénzt a lakosoktól 
beszednek, azt mindet ki is fi-
zetik. Ezért 2025-ben 55 eu-
róra emelkedik a szemétdíj 
lakosonként.  
   Nem vagyunk ezzel a hely-
zettel egyedül, de még mindig 
nem vagyunk drágák, hiszen a 
környékbeli települések önkor-
mányzatai is kénytelenek voltak 
emelni a szemétszállítási díjakat:  
 
Nagymegyer              40 euró 
Csallóközkürt           40 euró 

Dunaszerdahely        50 euró 
Nyékvárkony            55 euró 

Nagyabony               55 euró 
Lúcs                         55 euró 

Kisfalud                   55 euró 
Patonyrét                  55 euró 

Bős                           55 euró 
Mad                        76 euró 

 
Az új évben, azaz 2025-ben 
sem lesz másképp mint tavaly: 
csak annak a szemetét viszik 
el, aki befizette az illetéket és 
így rendelkezik érvényes mat-
ricával a kukáján. Minden ház-
tartásban, ahol ketten élnek, 
egy 120 literes fekete kukát le-

het kéthetente kitenni, ahol 
már hárman vannak, ott két 
ilyen tároló kiürítésére van le-
hetőség. A kuka mellé lerakott 
szemetet csak akkor viszik el a 
kukások, ha a községi hivatal-
ban erre a célra vásárolt, a köz-
ség címerével ellátott zsákban 
van kihelyezve (5 euró). A zöld 
hulladékot is csak azoktól a 
háztartásoktól szállítják el a 
jövő évtől, akik rendelkeznek 
érvényes matricával. 
   Ha valakinek szeméttárolóra 
van szüksége, mert a régi eltö-
rött, tönkrement stb., akkor 
azt a községi hivatalban igé-
nyelhet és vásárolhat annyiért, 
amennyiért a hivatal azt beszerzi.  
   Az építkezési hulladék elhe-
lyezése nem változik, egy ta-
licskányi építkezési hulladékért 
5 eurót, egy utánfutónyi tör-
melékért pedig 20 eurót kell 
majd fizetni. Aki teherautóval, 
vagy traktor utánfutóján adná 
le az építkezési törmeléket, an-
nak 50 eurójába kerül majd.  
   A nagyobb ágak, fák gyöke-
reinek feldolgozását – melyeket 
nem lehet az otthoni tárolóban 
elhelyezni – szintén meg kell fi-
zetni. Egy megpakolt autós után-
futóért 15, traktor utánfutójáért, 
illetve teherautónyi rakományért 
30 eurót számolnak fel.  
   Az összegeket a községi hi-
vatalban előre be kell fizetni, 
aztán a bizonylattal mehet a 
lerakathoz a megbízott személy, 
Lénárth Miklóssal való egyez-
tetés után (0904 224 111).  
   Az új évben a törvény előírja, 
hogy a textilhulladékot is külön 
gyűjtsük, tehát nem kerülhet 
a kommunális hulladék közé, 
ám ebben az ügyben a kormány 
még nem jutott megoldásra a 
gyűjtést illetően. Ezért egyelőre 
arra kérjük a lakosokat, hogy 
akinek van lehetősége, otthon 
gyűjtse a textilt, míg vezetőink 
el nem döntik, hogyan gyűjtsék 
azt össze az önkormányzatok.  

Odpadové hospodárstvo 
 
Každým rokom sa zvyšuje inflácia, narastá DPH, 
zdražuje palivo, menia sa predpisy, a to zaťažuje nielen 
jednotlivcov a podnikateľov, ale aj samosprávy. Zdra-
žovanie má za následok žiaľ aj zvyšovanie poplatkov. 
 
Poplatok za odvoz smetí sa každým rokom zvyšuje, 
lebo sa pravidelne zvyšujú náklady na dopravu a za 
skladovanie, ako aj náklady na pracovnú silu, zvýšenie 
daní je tiež faktorom a tieto poplatky samospráva nie 
je schopná platiť z vlastného vrecka. Zároveň 
výber poplatkov za odvoz smetí ani nemôže byť pre sa-
mosprávu zisková činnosť, t.j. suma čo sa od obyvateľov 
vyzbiera sa aj v plnej výške vyplatí. Preto sa výška pop-
latku v roku 2025 mení na 55 eur na obyvateľa. 
   Tento problém neriešime len my, aj okolité samosp-
rávy boli nútené pristúpiť k podobným opatreniam:  
 
Veľký Meder 40 Eur, Ohrady 40 Eur, Dunajská Streda 

50 Eur, Vrakúň 55 Eur, Veľké Blahovo 55 Eur, Lúč na 
ostrove 55 Eur, Vieska 55 Eur, Potôňské Lúk 55 Eur, 
Gabčíkovo 55 Eur, Mad 76 Eur. 
 
V novom roku to bude podobne, ako doteraz, vyprázd-
ňované budú len smetné nádoby, ktoré majú nálepku, 
ktorú obyvatelia dostanú po úhrade ročného poplatku. 
Domácnosti v ktorých žijú dve osoby majú nárok na 
120 litrovú čiernu smetnú nádobu, trojčlenné domác-
nosti na dve takéto nádoby. Odpad vyložený mimo ná-
dobu bude odvezený len v prípade, ak bude vo vreciach 
s logom obecného úradu. Tieto je možné za 5 eur/kus 
zakúpiť na obecnom úrade. Zelený odpad sa bude od-
vážať len v prípade že je opatrený nálepkou. 
   Pokiaľ má niekto poškodenú, rozbitú smetnú ná-
dobu, novú si môže zakúpiť na obecnom úrade, za 
sumu ktorú zaplatil OÚ. 
   Skladovanie stavebného odpadu sa nemení: za jeden 
fúrik stavebného odpadu bude 5 eur, za jednu vlečku 
20 eur. Za množstvo odpadu nákladného auta, alebo 
traktorovej vlečky bude poplatok 50 eur.  
   Spracovanie väčších konárov a koreňov stromov – 
ktoré nie je možné uložiť do domáceho kontajnera – 
sa taktiež musí zaplatiť. Za naložený príves auta účtujú 
15 eur, za príves traktora alebo nákladné auto 30 eur. 
   Poplatky je potrebné zaplatiť vopred na obecnom 
úrade a s týmto potvrdením ísť na skládku po dohode 
s Lénárth Miklósom (0904 224 111).  
   V novom roku zákon nariaďuje, aby sa textilný 
odpad triedil oddelene, teda nemôže byť umiestnený 
do komunálneho odpadu. V tejto záležitosti však vláda 
zatiaľ nedospela k riešeniu ohľadom zberu. Preto zatiaľ 
prosíme obyvateľov, aby tí, ktorí majú možnosť, skla-
dovali textilný odpad doma, kým naši predstavitelia 
nerozhodnú, ako by ho mali obce zbierať.
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CSALLÓKÖZBŐL ÉRKEZETT ADOMÁNY 
KÖZÉP-SZLOVÁKIA RÁSZORULÓ CSALÁDJAINAK

Hodos községéből (Dunaszerdahelyi 
járás) immár ötödik éve indul útjára 
segélyszállítmány Közép-Szlovákiába. 
Az adományozás kezdeményezője Ba-
lódi László, Hodos polgármestere, az 
évek alatt azonban már megannyi csal-
lóközi község és város jószándékú la-
kosai csatlakoztak hozzá. 
 
Balódi László öt évvel ezelőtt bepillantást 
nyert Közép-Szlovákia lakosainak hely-
zetébe. A nehéz sorsokat látva elhatározta, 
megpróbál valamilyen módon segítő kezet 
nyújtani nekik. „Világossá vált számomra, 
hogy beszélhetünk arról, hogy milyen 
nehéz nálunk az élet, de ott, azon a vidé-
ken teljesen más a helyzet. Akkor meg-
fogalmazódott bennem, hogy vissza fogok 
menni, hogy segítsek az ott élő ember-
eknek. Sokat gondolkodtam, hogy hogyan 

lehetne a legcélszerűbben segíteni, s azt 
találtam ki, hogy pénz helyett konkrét 

tárgyakat ajándékozunk a nehéz sorsú 
lakosoknak” – mondta el Balódi László, 
aki első körben a saját ruhatárát válogatta 
át, s abból ajándékozott. „Meg kell jegy-
eznem, soha nem az volt a cél, hogy tel-
jesen elhasznált, lyukas, vagy épp már 
hordhatatlan ruhaneműket adjunk tovább. 
Kizárólag jó állapotban lévő ruhákat ado-
mányozunk, amiket valamilyen oknál 
fogva mi magunk már nem hordunk. 
Sőt, mindig vannak teljesen új darabok 
is a csomagban” – húzta alá. 
   Az adományozás tehát öt évvel ezelőtt, 
kicsiben indult. Azóta minden hónapban 
kiválasztanak egy települést, amelynek 
rászoruló családjait meglepik hasznos 
ajándékokkal. Az évek során megannyian 
csatlakoztak a nemes kezdeményezéshez, 
mostanra több csallóközi település lakosai 
is leadják az adománynak szánt dolgaikat 
Hodos községében. „Jelenleg már ott tar-
tunk, hogy külön vannak válogatva a 
férfiaknak, nőknek, illetve gyermekeknek 
szánt ruhák és cipők. Sőt, már elektronikai 
eszközöket, konyhai eszközöket, búto-
rokat, játékokat is tudunk vinni az em-
bereknek. De volt már olyan alkalom is, 
amikor kiságy, babakocsi, vagy épp tele-
vízió is került a csomagok közé” – fejtette 
ki Balódi. 
   Az évek során jártak már például Ri-
mavská Seč (Rimaszécs), Tomášovce (Ba-
logtamási), Barca és Fülek településén 

AZ ÚJSÁG IS MEGÍRTA: Paraméter, 2024. december 23.

Hodosiak a képen (balról): Lénárth Miklós (1.), Balódi László (3.), Bódis Zoltán (6.)  
és Varga János (7.)
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Z Vydrian už piaty rok putuje pomoc 
na Stredné Slovensko. K  pôvodnej 
iniciatíve starostu Vydrian Ladislava 
Balódiho sa pripojilo už viacero obcí 
a miest Žitného ostrova. 
 
Vidiac ťažký životný osud ľudí rozhodol 
sa náš starosta pomôcť im. „Uvedomil 
som si, že život nie je jednoduchý ani 
u nás, ale tam, v tom okolí, je situácia 
neporovnateľná. A tak som sa rozhodol 
vrátiť tam, a pomáhať týmto ľuďom, 
ako budem vedieť. Rozmýšľal som, aký 
spôsob by bol najefektívnejší a rozhodol 
som sa, že namiesto peňazí, je vhodnejšie 
darovať veci dennej spotreby“ – vysve-
tľuje Ladislav Balódi, ktorý v prvom 
kole daroval veci zo svojej vlastnej do-
mácnosti a šatníka. „Musím podotknúť, 
že nikdy sme neodovzdali staré, roz-
trhané, nenositeľné oblečenie, vždy to 
boli pekné veci, dokonca vždy vezieme 
aj úplne nové, ešte nenosené veci“ – 
zdôraznil. 
   Darovanie, ktoré sa začalo pred piatimi 
rokmi pokračuje každý mesiac v niek-
torej z obcí alebo miest, kde žijú rodiny 
v núdzi. Počas uplynulých rokov sa 
k projektu pridalo viacero obyvateľov 

aj ďalších obcí zo Žitného ostrova, ktorí 
odovzdávajú svoje dary v obci Vydrany. 
„Momentálne už rozdeľujeme dary na 
dámske, pánske a detské, dokonca ve-
zieme už aj elektroniku, kuchynské 
spotrebiče, nábytok a hračky pre týchto 
ľudí. Ale viezli sme už aj detskú po-
stieľku, kočík, či televízor“ – upresňuje 
László Balódi. 
   Počas uplynulých rokov ich cesty 
viedli do Rimavskej Seči, Tomášoviec , 
Barace aj Fiľakova. „Pred príchodom 
vždy dojednávame detaily s lokálnymi 
starostami, ktorý majú najlepšie infor-
mácie o potrebách miestnych občanov“ 
– dodal László Balódi. 
   V decembri si vybrali obec Figa, kde 
pred pár mesiacmi vypukol požiar. „ Bez 
prístrešku zostali tri rodiny. K zraneniu 
osôb našťastie nedošlo, ale postihnuté 
rodiny prišli o všetko. Dary sme preto 
rozdelili hlavne medzi nimi. Zvyšok sme 
rozdelili medzi 20 rodinami v núdzi. 
Rodiny, ale aj ja osobne sme veľmi vďační 
za túto pomoc. Ďakujem všetkým, ktorí 
pomohli“ – vyjadril sa pre Paraméter 
starosta Figy, Norbert Máté. 
   Okrem Figy, dary smerovali aj na 
Gemerské Dechtáre. „Oslovili ma už 

s návrhom  podpory pre deti zo Sýrie. 
Samozrejme mi je veľmi ľúto toho, čo 
sa deje či už v Sýrii, alebo na Ukrajine, 
ale podľa môjho názoru túto situáciu 
by mali vyriešiť tí, ktorí ju spôsobili. 
V týchto prípadoch nevidím cielenú 
pomoc . Pre mňa je dôležité, aby sme 
pomáhali v rámci Slovenska, pretože 
vidíme, ku komu konkrétne sa pomoc 
dostáva“ – vysvetlil László Balódi. „Rád 
by som zdôraznil to, že aby nikto z nás 
nehľadel s dešpektom na ľudí, ktorým 
pomáhame. Sú to takí istí ľudia ako 
my, len sa dostali do situácie, že potre-
bujú našu pomoc. Čiže veci, ktoré by 
sme už vyhodili, im neposúvajme. Aj 
oni si zaslúžia nové, čisté a použiteľné 
šatstvo aj ďalšie veci. Nevadí, ak nevieme 
pomôcť, ale keď pomáhame, robme to 
poctivo“ – vyjadril sa. 
   Jednotlivé obce sa zakaždým potešia 
darom zo Žitného ostrova, a keďže pri-
chádzajú do oblastí, v ktorých je veľká 
núdza, dary s nájdu veľmi rýchlo nových 
majiteľov. 
 

Szlávik Cyntia 

Zdroj: Paraméter 
23. december 2024. 

POMOC PRE RODINY V NÚDZI PRIŠLA ZO ŽITNÉHO OSTROVA

is. A helyi polgármesterrel mindig egyez-
tetnek. „Az egyes települések vezetői 
azok, akik ismerik a lakosokat, így velük 
szoktunk felvenni a kapcsolatot, s ők 
azok, akik aztán szétosztják az adomá-
nyokat azok között, akiknek szüksége 
van rá” – tette hozzá Balódi László. 
   Legutóbb, azaz decemberben Füge 
(Figa, Rimaszombati járás) községére 
esett a választásuk. „Körülbelül egy hó-
nappal ezelőtt tűz ütött ki a falunkban, 
három család maradt tető nélkül. Személyi 
sérülés szerencsére nem történt, viszont 
a családoknak mindenük odaveszett. El-
sősorban köztük osztottuk szét az érkező 
adományokat. Ezen túl pedig további 
rászoruló lakosoknak is tudtunk adni, 
összesen több mint 20 család részesült az 
adományokban. A családok és személy 
szerint én magam is nagyon hálás vagyok 
a segítségért. Nagyon jókor jött és sok-
aknak tudtunk segíteni vele. Ezúton is 

köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult 
ehhez a kezdeményezéshez” – mondta el 
a Paraméternek Máté Norbert, Füge köz-
ség polgármestere. 
   Decemberben két helyszínre is vittek 
adományokat. Fügén kívül Gemerské 
Dechtáre (Rimaszombati járás) községében 
is megörvezdeztették a nehéz helyzetben 
lévő lakosokat. „Kerestek már meg engem 
olyannal, hogy támogassam például a 
szíriai gyerekeket. A véleményem ezekkel 
kapcsolatban az, hogy sokszor nem látjuk 
a fától az erdőt. Nyilvánvalóan nagyon 
szomorú, ami történik akár Szíriában 
vagy Ukrajnában, de azt gondolom, hogy 
ezt a helyzetet azoknak kell megoldaniuk, 
akik okozták. Ezekbe azért nem szeretnék 
belemenni, mert nem látom a célzott se-
gítségnyújtást, nem látom, hogy valójában 
kikhez jut el a segítség. Hozzám sokkal 
közelebb áll az, hogy Szlovákián belül 
segítsünk, itt ugyanis látjuk, hogy hova, 

kiknek megy az adomány” – fejtette ki 
véleményét Balódi László. „Amire fel-
hívnám a figyelmet, hogy senki ne tekintse 
kevesebbnek azokat az embereket, akiknek 
az adományokat visszük. Ők is ugyanolyan 
emberek, mint mi vagyunk, csak épp 
olyan helyzetbe kerültek, hogy jelenleg 
nagyobb szükségük van a segítségre, mint 
nekünk. Tehát olyan dolgokat, amiket 
mi magunk már kidobnánk, ne adjuk 
tovább. Ők is megérdemlik a tiszta, szép, 
használható ruhákat, eszközöket. Nem 
baj, ha nem tudunk segíteni, de ha segí-
tünk, akkor azt tegyük tisztességesen” – 
fejtette ki. 
   Az egyes települések lakói mindig nagy 
örömmel fogadják a csallóköziek ado-
mányait, s mivel rendre olyan helyre ér-
keznek, ahol valóban szükség van a se-
gítségre, pillanatok alatt gazdára lelnek 
az ajándékok. 
                                       Szlávik Cyntia
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• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
december 2024 december 

A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť 

nad stratou ich blízkych.

ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 

• Barbora Babrnáková 
 
 
 

Gratulálunk az újszülöttekhez! Rodičom blahoželáme!

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 01. 20-án megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 20. 01. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Hodos község közösségi fejlesztési terve – javaslat 
 6.   6-os számú függelékjavaslat Hodos község 1/2022-es  
      számú általános érvényű rendeletéhez – támogatás meg- 
      határozása a Hodosi Alapiskola óvodával való működte- 
      tésére és bérezésére 1 gyermekre 
 7.   Egyesített villamosenergia-ellátási szerződés  
      sz. Z2373-6-0v0 
 8.   Egyesített villamosenergia-ellátási szerződés  
      sz. Z2373-5-0v0 
 9.   Kérelem a pénzeszközök számlán történő meghagyására  
      Hodos–Nagyabony községek csatornahálózatának társu- 
      lása részére 
10.  Számlák jóváhagyása 
11.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
12.  Polgármester beszámolója 
13.  Egyéb aktuális ügyek – vita 
14.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Komunitný plán Obce Vydrany – návrh 
 6.   Návrh Dodatku č. 6 k VZN č. 1/2022 o určení výšky  
      dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZŠ s MŠ  
      a školského zariadenia Obce Vydrany 
 7.   Zmluva o združenej dodávke elektriny (elektrina z  
      obnoviteľných zdrojov energie + elektrina z distribučnej  
      sústavy) č. Z2373-6-0v0 
 8.   Zmluva o združenej dodávke elektriny (elektrina z distri- 
      bučnej sústavy) č. Z2373-5-0v0 
 9.   Žiadosť o ponechanie finančnej čiastky na účte  
      Združenia obcí kanalizácia Vydrany–Veľké Blahovo 
10.  Odsúhlasenie faktúr 
11.  Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
12.  Správa starostu obce 
13.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
14.  Záver

ELHUNYTAK • ROZLÚČILI SME SA:  

               • Patócs Attila  
             • özvegy Belko Gábor

  
Ezútonis adatik tudtára a község és a környék lakosságának, aprajának-nagy-
jának, ifjúnak és öregnek, hogy a két község, Nemeshodos és Nagyabony, 
valamint azok Csemadok-szervezetei, az Úr 2025. évének, kikelet (március) 
havának első napján, szombaton, megrendezik a XI. Dőrejárást. 
Gyülekezés reggel fél 9-kor a hodosi sport- és kultúrközpont mellett, a 
tűzoltó bajtársak fellegvárának udvarán, ahonnan 9 óra magasságában egy 
kis früsstük után útjára indul a dőrék és sőrék serege, hogy bejárja a két köz-
ség utcáit, majd a nagyabonyi községháza udvarán közösen elűzzék a telet, 
megtartsák az ifjú dőre-sőre pár esküvőjét, és megüljék a lakodalmat. 
   A dőrék és sőrék serege szívesen fogadja a bámészkodó lakosság vendég-
látását, elfogadják a disznó, kácso vagy libazsírral megkent hagymáskenyeret, 
de kolbászt, sonkát, szalonnát is, no meg a jó itókát sem vetik meg, amiből 
a lakodalomban közösen lakmároznak majd. 
   

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

XI. NEMESHODOSI-NAGYABONYI DŐREJÁRÁS
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Simon Attila 26 évvel ezelőtt költö-
zött el szülőfalujából, akkor Diósför-
gepatonyban, az iskola melletti taní-
tólakásban talált otthonra feleségével. 
A gyermekeik, két fiuk is itt született. 
Néhány éve pedig már Dunaszerda-
helyen élnek, a városnak is a Hodos-
hoz legközelebbi felén. 
 
Milyen gyakran jársz vissza Hodosba? 
Dunaszerdahelyen lakunk hivatalosan, 
viszont a döntő mégis az, amit az ember 
érez. Napi szinten vagyok Hodosban, 
megjelenek a szüleimnél, a családomnál, 
meg egyéb elfoglaltságaim miatt is, és 
még a jövő is meglátjuk, hogy mit hoz, 
de Hodos mindig a szülőfalum marad.  
 
Mit szólsz ahhoz, ahogy fejlődött a 
falu az utóbbi években?  
A falu mindenképpen jelentős fejlődé-
sen, változáson ment keresztül, egyre 
csak szépül, az új negyedek impozánsak, 
és egyértelmű ez a falunak a javára válik. 
Ám mint amatőr természetvédő, egy pi-
cit mindig is a földnek, a mezőgazdasági 
területeknek a védelmében szoktam a 
hangomat megemelni, és egy picit elő-
nyösebbnek tartom azt, hogyha a me-
zőgazdasági területeket pedig kevésbé 

veszi igénybe ez a terjeszkedés. De ez 
nem csak nálunk probléma. 
 
Tudsz konkrétumot mondani, ami 
tetszik neked a falu fejlődésében?  
Sok a szép épület, sok a szép ház.  
A községi munka is el van végezve a 
megfelelő szinten. Ezt tapasztalom és 
azt mondják a szülők, illetve a hodosi 
hozzátartozók is, illetve a temető is szé-
pen rendben van tartva. A sportlétesít-
mények is bővülnek, és ezek is egyre 
több lehetőséget adnak a helyi lakosok-
nak. Pedagógusként pedig a hodosi ma-
gyar tanintézmények léte és sikeressége 
is fontos számomra. 

A rendezvényekre jártok-e? Ha van 
bármi bál vagy lakoma vagy akármi-
lyen akció? 
Sajnos az utóbbi években egyre keve-
sebb rendezvényen tudtunk megjelenni. 
Ez elsősorban az időhiánynak tudható 
be, de remélhetőleg amikor az időnk 
jobban megengedi, akkor majd szeret-
nénk kilátogatni ezekre az alkalmakra.  
 
Amikor Dióspatonyból Dunaszerda-
helyre költöztetek, nem szerettél 
volna visszajöenni Hodosba? 
De, ám a pénzügyi lehetőségek befolyá-
solták, hogy mit merjen valaki álmodni. 
A dióspatonyi lakás nagyon nagy segít-
ség volt, Dunaszerdahelyen pedig akadt 
egy olyan lehetőség, hogy családi házat 
vásárolhattunk értelmes áron.  
 
El tudod képzelni, hogy visszaköltözz 
valamikor a szülőfaludba? 
Semmi sem kizárt. Bármi lehet, bármi 
bármikor előfordulhat. 
 
Mennyire érzed magad még Hodosi-
nak? 
Számomra az az érzés, ami az ember-
ben van, az a meghatározó. Ugyanazt 
tudom mondani, mint mindenkinek: 
hodosi voltam, hodosi vagyok, és ho-
dosi is leszek.

Simon Attila

HODOSI MARADTAM 134 .
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Kedves olvasóim!  
Januári számunkban egy olyan író könyvét 
ajánlom, aki már nem ismeretlen Önök 
előtt, hiszen már volt nálunk könyvbe-
mutatója. BARAK DÁVIDról van szó, aki 
a csallóközi maffiagyilkosságokról szóló 
két könyvével vált ismertté. Legújabb 
könyvének címe HALÁLGYÖNYÖR, mely 
Gyönyör Teréz ipolysági méregkeverőről 
szól, aki maga volt az egyszemélyes alvilág. 
Igaz, nem rúgta rá senkire az ajtót, nem 
zsarolt és fenyegetőzött, és nem is erő-
szakoskodott. Ő ennél sokkal alattomo-
sabb volt: a pénzt meggyőző udvariassággal 
kérte, a halált pedig álnok módon, lát-
hatatlanul kínálta cserébe. Alakja a női 
sorozatgyilkosok tipikus mintáját idézi. 
Barak Dávid újságíró most arra vállalkozik, 
hogy feltárja, kik lehettek a gyilkossági 

kísérletekért 25 év fegyházra ítélt Gyönyör 
Teréz korábbi, sosem azonosított áldozatai. 
Azok, akik hangját már nem hallhatjuk, 
de történetük továbbra is igazságért kiált. 
Nagyon izgalmas ez a könyv, ajánlom 
mindenkinek, aki szereti a megtörtént 
bűnügyekről szóló hiteles beszámolókat. 
A könyv természetesen kikölcsönözhető 
a hodosi könyvtárban.  
   Mint tudják, kedves olvasóim, egy saj-
nálatos baleset miatt személyesen nem 
tudok ott lenni a könyvtárban, de Önök 
azért nem maradnak olvasnivaló nélkül. 
Az érdeklődők forduljanak nyugodtan a 
községi hivatal dolgozóihoz és a lányok 
szívesen segítenek a kölcsönzésben. Kö-
szönöm a megértést és kellemes olvasást 
kívánok!  

Könyvespolc Horváth Magda  
ajánlója
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MENDIKÁLTAK A HODOSIAK 
A Csemadok Nemeshodosi Alapszerve-
zete egy régi, nagyon szép néphagyo-
mányt elevenített fel, a mendikálást. Már 
évek óta próbálkoztunk életre kelteni, s 
az idei évben végül sikerült. Szenteste fél 
hétkor találkoztunk a templom előtt, 
majd egy rövid megbeszélés után elin-
dultunk a kiválasztott házakhoz. Mivel 
az időjárás nem volt a legkedvezőbb, úgy 
döntöttünk, hogy egy furgonnal tesszük 
meg az utat.  
   A meglátogatott családok nagyon örül-
tek a mendikálásnak, sokuk szemében 
könnyek csillogását lehetett látni. Bő 
húsz évvel ezelőtt hallatszottak karácsonyi 
énekek ilyen formában. Akkor is a helyi 
Csemadok-szervezet, valamint az akkori 
színjátszó csoport tagjai járták a falut. 
Azóta egy-egy alkalommal voltak próbál-
kozások, de mindig abbamaradt. Most 
azonban szívből reméljük, hogy sikerült 

ismét hagyományt teremteni, hiszen 
mindegyikünk megígérte, hogy jövőre is-
mét találkozunk. Köszönjük mindenki-

nek, aki velünk tartott, valamint a szíves 
vendéglátást a meglátogatottaknak!

A Csemadok hodosi alapszervezete mel-
lett működő Hodus túraklub január  
4-én, szombaton megszervezte az év első 
nagy sétáját, a Háromkirályok-napi gya-
logtúrát. A 11 fős kis csapat az Álljmeg 
Vándor Vendéglő elől indult az újévi 

pezsgős koccintás után gyönyörű nap-
sütésben a Csíkostó és a volt szövetkezet 
mellett kiérkezve a hodosi Nagyútra a 
második kanálisig. Ott közös döntés után 
balra fordulva, a kanálisparton át a nagy-
abonyi Nagyútra a halastavakhoz érkez-

tünk, ahol elfogyasztottuk az ebédünket 
a tarisznyából. A Nagyúton folytatva 
utunkat érkeztünk vissza a kiinduló-
pontra kellemesen elfáradva a Bűtösútja 
és a Házszíl érintésével. Mindenkinek 
köszönjük a részvételt!                 (győri) 

ÚÚjjéévvii  nnaaggyy  ssééttaa
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Fizetett hirdetés

ÉVET ZÁRTAK  
A TŰZOLTÓK

Januárban megtartották évzárójukat a helyi önkéntes tűzol-
tóink a helyi kultúrházban, akik az elmúlt év értékelése után 
az idei esztendő terveit is felvázolták. 

Értesítés 

Értesítjük Önöket, hogy 2025. 01.27-től 
2025. 02.15-ig lesznek a kommunális hulla-
dékról szóló határozatok kézbesítve a lakosok 
számára. A határozatok kézbesítése után az 
illetéket a helyi községi hivatalban lehet be-
fizetni, vagy a határozaton lévő IBAN számra 
elutalni. A megfizetés után lehet a 2025-ös 
matricát átvenni. 2025. március 1-je után 
csak azok a szemetesládák kerülnek kiürít-
sére, melyeken 2025-ös matrica lesz.

Oznam 
 
Oznamujeme občanom, že rozhodnutia o miestnom poplatku za ko-
munálny odpad budú oddelením „Dane a poplatky” doručované od 
27. 01. 2025 do 15. 02. 2025.  
   Občania si môžu uhradiť poplatok za komunálny odpad za rok 2025 
a môžu si vyzdvihnúť nálepky na komunálne smetné nádoby až po do-
ručení rozhodnutia. 
   Bez nových nálepiek na rok 2025 od 1.marca 2025 Vám nebude 
vyvezený komunálny odpad z Vašich smetných nádob.
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Klubunk tagjai 2024. december 14-én vizsgát 
tettek az év folyamán fejlesztett tudásukból. 
Reggel mindenki felfokozott állapotban érkezett 
a klub edzőtermébe, pár óra múlva fáradtan, 
de elégedett mosollyal az arcukon hagyták el 
a dódzsót.   
 
Technikai fejlődésüket és újonnan tanult isme-
reteiket Peter Baďura Shihan előtt mutatták be. 
Az övvizsgán a következő eredményeket érték el: 
Cséfalvay Réka és Varga Barbara sárga övet (8. 
kyu), Badala Alexandra, Győri Hanna Rebeka, 
Herdics Máté és Surdusová Natália narancssárga 
övet (7. kyu), Sidó Botond és Trhaj Dávid pedig 
zöld övet (6. kyu) szereztek.  
   A tavalyi évben klubunkban megszületett az 
első mesteri fokozat is, melyet Aranyossi Sándor 
szerzett meg. Rátermettségét háromtagú bizottság 
előtt bizonyította.  
   Az új évben folytatjuk a versenyzést, legközelebb 
februárban Naszvadon lépnek küzdőtérre harco-
saink. Márciusban a Shito Ryu Szövetség által 
meghirdetett válogatón szeretnénk sikeresen sze-
repelni, és ezáltal kiharcolni a kijutást a horvát-
országi Varazsdinba a Shito ryu világbajnokságra. 
Bízom benne, hogy a folyamatos és kitartó edzés 
meghozza idén is a megérdemelt gyümölcsét. 
Mi azon leszünk, hogy sikerüljön bizonyítani 
rátermettségünket. 
 
Keszi Ildikó klubelnök
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A kitűzött cél a világbajnokság

Keszi Ildikó, Peter Baďura Shihan és Aranyossi Sándor

780
éves a falu


